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Referat af skolebestyrelsesmøde torsdag d. 11. april 2024 

Mødet finder sted på Søtinget fra kl. 18.00-21.00. 
Der serveres aftensmad. 

Forældrevalgte 
Christian Wittrup, formand, Carl 3.b 
Morten Frank, næstformand, Lau H-gruppen i udskolingen 
Kimmie Kenter, Milo 2.B 
Ann-Sophie Borgermann, Ella 1.a og Carla 3.a, afbud 
Lene Strandsbjerg Wolff, Alfred, 7.a 
Line Brix Flintholm Juul, Vega 1.b, Carla 6.b og Selma 9.y, afbud 
Tue Bing Trier, William 2.b 
Suppleanter 
Lars-Bjørn Benner Linde, Lucas 4.b og Maja 7.a 
Camilla Bjergegaard, Magne 3.b 
Elevrådsrepræsentanter 
Stine Daugaard, 8.a, afbud 
Medarbejderrepræsentanter 
Jeannette Steen, lærer og tillidsrepræsentant 
Camilla Scheuer, pædagog 
Sekretærer 
Johan Rønne, skoleleder 
Gitte Friis, souschef og faglig leder for indskolingen 
 
Referat 

 

1. Status vedr. Søborg Skole byggeri 

Skolebestyrelsen drøfter seneste nyt om skolebyggeriet. 

 

2. Endelig planlægning af fællesmødet med BUU 

Skolebestyrelserne på hhv. Grønnemose, Buddinge og Søborg skoler mødes til fælles-

møde med Børne- og Undervisningsudvalget tirsdag d. 23. april kl. 16.30 til 18.00. 

Mødet finder sted i kantinen på Buddinge Skole, Kildebakkegaards Allé 155, 2860 Sø-

borg. 

Formændene for de to bestyrelser har lavet et udkast til dagsordenen. 

Christian fortæller om det forstående fællesmøde med BUU den 23. april.  

Der deltager umiddelbart 7 medlemmer fra skolebestyrelsen i dette møde.  

 

3. Orientering fra elevrådet 

Dette pkt. udgår. 
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4. Orientering fra formanden 

Christian minder om, at skolebestyrelsen skal lave den årlige skriftlige 

beretning i løbet af foråret.  

 

5. Orientering fra skolens ledelse 

Angående Gladsaxes budgetnote 7 og omprioriteringsproces, herunder ressourceforde-

ling, ledelsesnormering og co-teaching 

Der orienteres om aktuel omprioriteringsproces i Børne- og kulturforvaltningen, hvor 

formålet er at finde egne midler til at styrke almenområdet igennem co-teaching.  

Om resultatet af Gladsaxes administrationsanalyse 

Skolens administrative leder trækkes ind i en central økonomifunktion på Rådhuset, 

dog uden ledelsesansvar. Denne øvelse laves generelt omkring al administration i 

kommunen. 

Om skoleårets planlægning og kommende ansættelser 

Ledelsen har taget hul på teamdannelsen for det kommende år, og i øjeblikket pågår 

dialoger med medarbejdere, der skal have et skift.  

Til det nye skoleår skal vi ansætte en enkelt lærer, nogle pædagoger – og dertil nogle 

co-teachere.  

Status vedr. ny og justeret politik for digital dannelse og medier 

Udkast til ny politik har været drøftet med både lærere og pædagoger. I den kom-

mende måned pågår elevrådsmøder. Derefter kan politikken 2. behandles på et skole-

bestyrelsesmøde.  

Orientering om budgetopfølgning 1. kv. 2024 

Budgettet følges, og det ser fornuftigt ud.  

Om suppleringsvalg til skolebestyrelsen (besked til forældre i gruppeordningen) 

Morten forfatter en tekst til gruppeordningens forældre. 

Om politisk aftale om folkeskolen 

Johan orienterer om den politiske aftale, som skolen og skolevæsenet skal orientere 

sig imod.  

 

6. Orientering fra skolens personale 

Jeanette nævner, at det er en stor kvalitet at være to lærere fra eget i undervisnin-

gen. Det håber hun, at vi fortsat kan fortsætte med at have midler til.  
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7. Planlægning af sommerafslutning for skolebestyrelsen 

Gitte og Johan planlægger konkret mødet.  
 

8. Punkter til kommende møder 

 

Eventuelt 


